Al. Yemy paBHa MIoAIL PABHOCTOPOHHETO TPEYrolbHHKS
co cTOPOHOH 6 cM?

1) 9em?
[J2)93 em?
[]3) 18cm?
[J4) 1843 ex?

A2. BuccexTpuca vraa A napaenorpasMa A BCD nenur cto-
pony BC na otpesku BK = 6 cm u KC = 3 oM. Yemy panen
MEPHMETP NapannenorpamMma?

CJ1y18em

[J2) 15¢em

[(]3)24cm

[14) 30cm

A3. B papnoGeapennoit tpaneuun ABCD puicora, onyumes-
Ha# W3 BeplHHel B Ha Gonsioee ocHoanue AD, pasHa 4 oM
u genut AD ua oTpe3ku, pasHbie 5 cM 1 9 cM. Yemy pasua
wowans TpaneHu’?

1) 36 cm? [13) 18 em?

[J2) 72 cm? [J4) 38 cm?

Ad. ABCD — ksanpat co ctopoHo# 4 cM. Ha croponax AR
# CD ornoxenim orpeskn AM u KC rak, yto AM = KC= 3 em.
Haftaure nepumetp uetnipexyronbHnka MBKD,

1y 1d4em

2 12em

3 10em

[J4) 16¢cm

AS. B tpaneuuu ABCD ocroBakue BC nepneHIUKYIAPHO
Gokopo# ctopone AB, yron D pasen 60°, nnaronans AC nep-
nexaukyapia cropone CD, pasnoit 8 em. Haltuure pauny
ocHoBanmA BC.

I 8cm

J2)12¢m

[13) 16cm

CJ4)dcm

Ab. Ha okpyxHOCTH oTMEYeHH TOYKH A W B Tak, YTo rpamyc-
HHE Mephl 00pazoBaplIMXCA AyT oTHOCATCA Kak 11 : 7. Yemy
PABHBI BETHYHHBl JAHHBIX AyT?

[J1) 165°, 105°

2y 110°, 0

3 220°, 1407

4 240, 1200

B1. B oxpyxHocTi nposeseHs ase xopas AB u CD, nepe-
cekaomecd B Todke K, KC=6cm, AK =8 cm, BK + DK =
= 28 cm. Halawre npowasenenmne BK u DX,



